
EMENTA: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS EM
HOMENAGEM  AO  DIA  DO  PASTOR,
COMEMORADO TODO SEGUNDO DOMINGO DO
MÊS DE JUNHO. 

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Considerando que no segundo domingo do mês de junho é celebrado anualmente o Dia
do Pastor Evangélico. Esta data é uma homenagem aos líderes religiosos das igrejas
cristãs protestantes, responsáveis por ajudar a guiar os fiéis através dos ensinamentos
bíblicos e de acordo com os princípios da doutrina protestante.

A figura do pastor é primordial  para que a igreja alcance seus propósitos, devendo o
mesmo ter como modelo o próprio Jesus Cristo, qualificado como "o bom pastor". Em
João, 10:11-15, diz: Eu sou o bom pastor. O bom pastor dá a vida pelas ovelhas. Eu sou o
bom pastor; conheço as minhas ovelhas, e elas me conhecem a mim. Assim como o Pai
me conhece a mim, e eu conheço o Pai; e dou a minha vida pelas ovelhas.

REQUEREMOS,  nos  termos  constitucionais  e  regimentais,

queremos estender a nossa homenagem a todos os PASTORES de um modo geral, que

se possa manifestar o reconhecimento e a gratidão a todos os pastores, estendendo a

cada um deles a alegria que temos de vê-los cada vez mais firmes nessa missão, e que a

mesma seja enviada:

Dê-se  conhecimento  desta  Moção  de  Congratulação  ao  Pastor

Regional da IGREJA ASSEMBLÉIA DE DEUS - MINISTÉRIO ÁGAPE - LOCALIZADA NA

AVENIDA  PEDRO  ABRAHÃO  ALEM  NETO  N°1455  -  BAIRRO  CRISTO  REDENTOR  -

PASTOR WALDEMAR TEODORO COELHO JUNIOR.

REQUERIMENTO Nº 4558/2022
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Dê-se  conhecimento  desta  Moção  de  Congratulação  ao  Pastor  da

IGREJA COMUNIDADE MINISTÉRIO DA FÉ - LOCALIZADA NA RUA NASCIME ELIAS

N°160 - BAIRRO AVELINO ALVES PALMA - PASTOR MARCIO SANTOS BARBAM.

Dê-se  conhecimento  desta  Moção  de  Congratulação  ao  Pastor  da

COMUNIDADE PENTECOSTAL MARCHESI CHURCH - LOCALIZADA NA RUA ALFREDO

CONDEIXA N°931 - BAIRRO JARDIM MARCHESI -  PASTOR MARCOS CONSTANTINO

DA SILVA.

Dê-se  conhecimento  desta  Moção  de  Congratulação  ao  Pastor  do

NUCLEO CRISTÃO MDB - PASTOR RICARDO BORROMEU PINHEIRO.

Sala das Sessões, 08 de junho de 2022.

IGOR OLIVEIRA
Vereador - MDB 
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